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               Červenec 2024 

 
                                       Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červenci proběhly v naší obci. 

 
V sobotu 6. července se konala Prokopská pouť. Průběh dne se ale neobešel bez trochu „dramatických“ 
událostí. Dopoledne vládlo pěkné a horké počasí a všechny předpovědi naznačovaly déšť až v pozdních 
večerních a nočních hodinách. Proto jsme zariskovali a dopoledne při stavění pouti jsme postavili skákací 
hrad s tím, že ho ještě před začátkem deště sbalíme. Bohužel se však úderem páté hodiny, kdy se rozezněly 
první tóny skupiny Šarm, vytvořil bouřkový mrak nad Mníškem a rychle postupoval až k nám. Než jsme stihli 
sbalit skákací hrad, dopadly na obec první kapky, které rychle přerostly v hustý a prudký liják. Takže už nám 
nezbývalo nic jiného, než jen smutně pozorovat, 
jak se nesbalený a splihlý hrad plní vodou pod 
náporem deště. Celá náves se v důsledku 
prudkého lijáku stala jedním velkým vodním 
tokem, kde valící se voda dosahovala až 10 cm. 
Následovaly technické závady, kdy se voda dostala 
do elektrických prodlužovaček a dalších zařízení 
kapely a musely se nahazovat jističe a provádět 
další opatření proti vnikající vodě. Ale jak rychle 
voda přišla, tak odešla. Po hodině vodní smršti 
bylo po všem a celý večer už jen drobně 
poprchávalo a pak déšť ustal úplně. Nejen vodní 
nadílka a pokles teploty, ale i termín, který 
zpravidla bývá okolo svátku Cyrila a Metoděje a s 
tím spojeného prodlouženého víkendu, způsobil 
celkem malou návštěvnost. Na tu jsme ale u této 
akce už zvyklí.  Nicméně ti, co přišli a vydrželi 
vlhké, ale nakonec teplé počasí, si nenechali zkazit 
náladu a celý večer si při tanci nebo klábosení se 
sousedy užili. Skákací hrad jsem pak nakonec sušili 
ještě několik dní. 
 
Ve čtvrtek 11. července oslavila své 97. narozeniny nejstarší občanka Vonoklas paní Oldřiška Šternbergová. 
Gratulujeme k nádhernému věku a přejeme jí do dalších let mnoho zdraví a životního elánu. 
 
Po ukončení prací v ulicích V Zátiší a K Dubu se na 
stavbě komunikací pokračovalo už jen v lokalitě U 
Kapličky. Po dokončení ulice Spojovací byl také 
zcela dokončen povrch v ulici Zahradní a 
pokračovaly práce v ulici Pod Kalou, kde byla 
v celé šíři položena zasakovací dlažba. Na začátku 
měsíce započaly práce na pokládání obrubníků 
v ulici Ke Strouze a po otevření ulice Zahradní se 
začal pokládat povrch v celé šíři. Práce bylo nutné 
koordinovat tak, aby byl vždy zachován příjezd do 
ostatních ulic, včetně chatové lokality U Strouhy.  
 
 



 
V pondělí 15. července se konalo 14. zasedání zastupitelstva. Asi nejdůležitějším bodem bylo schválení 
směny stavby hnojného plata v majetku obce za pozemky ležící pod stavbou silážního žlabu v majetku 
společnosti Kukburg Holding a.s.  Jedná se o průlomový okamžik ve vztahu obou stran, kdy existence staveb 
ve vlastnictví obce ležících na pozemcích společnosti Kukburg byly důvodem dlouholetých a bezvýsledných 
soudních sporů, které uvrhly majetkoprávní vztahy v lokalitě do patové situace. Prvotním impulzem byl 
plán obce využít svou stavbu silážního žlabu pro nové sběrné místo a postavit zde halu pro uložení 
komunální techniky. Po několika jednáních, kdy zástupci obce představili společnosti Kukburg své záměry, 
se nakonec obě strany konečně po letech domluvily na definitivní směně ku prospěchu obou stran s tím, že 
každá strana bude mít svou stavbu na svých pozemcích. Na směnu byl vypracován znalecký posudek, podle 
něhož má stavba hnojného plata vyšší cenu než směňované pozemky a spol. Kukburg na základě směnné 
smlouvy vyplatí obci rozdíl cen ve výši 257 tis. Kč. 
Dalším zásadnějším bodem zasedání bylo projednání dodatku ke smlouvě se spol. PORR o vícepracích v ul. 
V Modříní na probíhající stavbě komunikací v lokalitě U Kapličky. Jelikož původní projektová dokumentace, 
na kterou byla vydána dotace, řeší rekonstrukci jen k vodárně, nechalo vedení obce vypracovat dokončení 
projektu až na konec ulice k č.p. 94. a nacenit u dodavatele dokončení ulice jako vícepráce. Vzhledem 
k vysoké ceně uvedených víceprací, nemožnosti získat na tento úsek dotace a faktu, že majetkoprávní 
situace je zde komplikovaná (pozemek pod horní částí komunikace V Modříní není zcela v majetku obce) se 
většina zastupitelstva rozhodla tento dodatek neschválit. Další informace jsou v zápisu na webu obce. 
 
V loňském roce jsem psal o křtu poutnického razítka pro 
účastníky Svatojakubské poutní cesty do španělského 
Santiago de Compostella, procházející naší obcí. Razítko 
bylo od té doby k dispozici na obecním úřadě, ale už 
v okamžiku křtu bylo jasné, že by ho bylo potřeba uložit 
do schránky přístupné i v době mimo úřední hodiny 
úřadu. Jelikož se ale na trhu nenašel vhodný typizovaný 
výrobek, který by posloužil k takovým účelům, Míra 
Tenkrát se ujal výroby atypické skříňky. Dřevěná 
schránka pro razítko byla umístěna na důstojné místo na 
fasádě obecního úřadu. Děkuji Mírovi za skvělý počin a všem poutníkům přeji šťastnou cestu. 
 
V pondělí 15. července bylo otevřeno nové sběrné místo komunálního odpadu v silážním žlabu. Sběrné 
místo je zatím provizorně uspořádáno a v průběhu času se bude postupně upravovat, zejména v jeho okolí. 
Do budoucnosti se v prostoru silážního žlabu plánuje výstavba zastřešené haly na uskladnění materiálu a 
uložení a parkování komunální techniky včetně celého uzavření a oplocení. Provoz i otevírací doba 
sběrného místa jsou stejné jako v předchozím sběrném dvoře ve statku. 
 
V červenci nabraly vysoké tempo také práce na výstavbě komunikací a sítí v lokalitě Mořinská. Soukromý 
investor zde buduje komunikace pro výstavbu rodinných domů. Během měsíce byly vyhrabány a položeny 
vodovodní a kanalizační sítě včetně přípojek a započaly práce na zemních úpravách podloží pod 
komunikacemi. Největším vizuálním zásahem pro místní obyvatele byly určitě zemní práce a příprava 
zcela nové ulice, která bude ústit do ulice V Kamení. Toto vyústění je provedeno v místech, kde byla 
zahrada domu č.p. 106, nicméně celá léta jde o pozemek obce s dlouhodobým záměrem výstavby ulice 
dle platného územního plánu a dlouhodobě vyřešenými 
majetkoprávními vztahy. V polovině měsíce došlo ke 
krátkému omezení dopravy spodní části v ulici V Kamení 
z důvodu napojení vodovodního řadu nové lokality. 
Také se provádělo prodloužení vodovodního a 
kanalizačního řadu v horním úseku ulice. I v tomto 
případě byl omezen průjezd ulicí včetně několika 
odstávek vody. Dle požadavků obce však byla veškerá 
omezení provedena jen na nezbytně dlouhou dobu.  

      Tomáš Beneš – starosta                  
                         


